



В Суворове в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело о применении насилия к представителю власти после дебоша на центральной площади города



Суворовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 10 апреля 2021 года в приемном покое Суворовской центральной районной больницы находившийся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый нанес удар головой в лицо полицейскому 2 отделения отдельного взвода патрульно-постовой службы МОМВД России «Суворовский».

В приемный покой больницы злоумышленник был доставлен после того, как устроил дебош на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

площади Победы города Суворов, где поцарапал чужой автомобиль, разбил окно в здании районной администрации, а затем забрался на постамент в центре площади и стал выкрикивать бессмысленные фразы.

В настоящее время подозреваемый находится в ГУЗ «Тульская областная клиническая психиатрическая больница №1 им. Н.П. Каменева», где ему проводятся медицинские процедуры в связи с длительным нахождением его в состоянии алкогольного опьянения.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается

16 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1558072>